
الأول ) نقاط6: (التمرین

(Un)كما معرفة U0 = 2وUn+1 – 3 Un + 1 = 0 2  :یلي  متتالیة

كما(Vn)و معرفة Vn = Un – 1  :یلي  متتالیة

1 (أنبی هندسیةمتتالی(Vn)ن .ة

احسب) 2
n

+
lim V
x

و
n

+
lim U
x

الجداء) 3 P = V0.V1…..Vn  :احسب

الثاني ) نقاط4: ( التمرین

السكان عدد الآتي الجدول سنتي) بالملایین(یمثل بین الدول .2009و2002لإحدى

السنة20092008200720062005200420032002

السنة87654321 xiرتبة

7,46,865,75,25,54,94,5
السكان عدد

)بالملایین(

الإحصائیةمثّ) 1 بالسلسلة المرفقة النقط سحابة متعامدMi ( xi ; yi )ل معلم .في

الفواصل( محور واحدةcm 1على سنة التراتیب. تمثل محور نسمةcm 1على ) ملیون

2 (المتوسطةنعی النقطة علمهاGإحداثیي . ثم

3 (الشكلبی على تكتب الدنیا بالمربعات الانحدار لمستقیم المختصرة المعادلة أن y = 0,38 x + 4:   ن

سنة) 4 في البلد لهذا السكان عدد عین السابق الخطي التعدیل .2020باستعمال
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الثالث )نقاط10: ( التمرین

I(لتكنfعلى معرفة x: بالعبارةدالة
f ( x ) x eحقیقیانوحیث .عددان

معلم(Cf)ولیكن إلى منسوب مستو في البیاني تمثیلها

i( O ;  j )متجانسمدمتعا ,.

عی بیانیة (0) وf(0)نبقراءة
\
fاحسب .وثم

II (gعلى معرفة = g(x): بالعبارةدالة x - e
x

1-قیمعی حسب (x)إشارةxن
\
g

الدالةشكّ-2 تغیرات جدول .gل

3-أنبی معادلته(Cg)ن تعیین یطلب مقاربا مستقیما .یقبل

4-للمنحنيعی المماس معادلة الفاصلة(Cg)ن ذات النقطة .0عند

المنحنى-5 .(Cg)ارسم

بالمنحنى-6 المحدد المستوي الحیز مساحة .(Cg)احسب
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